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طناب دار بر گردن آتش‌افروزان 
مسجد جعفری

2نفر از عامان ناآرامی‌های دی‌ماه سال گذشته که در 
آتش‌زدن مسجد جعفری کوی نصر دخیل بودند اعدام شدند. 
به گزارش همشهری، مهرداد محمدی‌نیا و اشکان مالکی 2نفر از 
متهمانی بودند که به‌دنبال وقوع آتش‌سوزی در مسجد جعفری 
و حوزه علمیه بازداشت شدند. اشکان مالکی در اعترافات خود 
گفت: پس از شکستن درِ مسجد، به همراه مهرداد محمدی 
وارد حیاط شدیم. 2موتورسیکلت در حیاط مسجد واژگون 
و بنزین از آنها کف حیاط سرازیر شده بود. مهرداد فندکی به 
من داد و من هم بنزین روی موزاییک‌های حیاط را آتش زدم 
که آتش به موتورسیکلت‌ها سرایت کرد. مهرداد محمدی‌نیا 
نیز گفت: همراه اشکان مالکی 2 موتور هوندا و تریل را آتش 
زدیم و درحالی‌که موتور‌ها در حال سوختن بودند، با سنگ 
شیشه‌های داخل مسجد را شکستم. 2 متهم در ادامه در دادگاه 
انقلاب‌اسلامی محاکمه و به اعدام و مصادره اموال محکوم شدند 
که با تأیید رأی در دیوان‌عالی کشور، صبح دیروز )دوشنبه( هر 

دو نفر مجازات شدند.

قاتل ایلیا مجازات شد
قاتل ایلیا، پسر 9ساله اهل 
رشت که سال گذشته مورد 
آزار و اذیت قرار گرفته و 
به قتل رسیده بود قصاص 
شد.  به گزارش همشهری، 
ایلیا، پسر 9ساله ساکن 
محله حمیدیان رشت روز 
۱۶مردادماه سال 1404به 

طرز عجیبی ناپدید شد و تلاش‌ها برای یافتن او پس از چند روز 
به کشف پیکر بی‌جانش در روستای آقاسیدشریف لاکان منجر 
شد و نشان داد او قربانی جنایتی هولناک شده است. مأموران 
پلیس در همان تحقیقات مقدماتی موفق شدند عامل جنایت 
را شناسایی کنند. او اعتراف کرد که ایلیا را ربوده، مورد آزار و 
اذیت قرار داده و سپس به قتل رسانده است. در این شرایط او 
در دادگاه محاکمه و با درخواست اولیای دم به قصاص محکوم 
شد. با نهایی شدن حکم، او بامداد دیروز )دوشنبه( مجازات شد.

دادسرا

 آدم‌ربایی و اخاذی
شگرد جدید یاکوزاها

اعضای باند یاکوزا که 
پس از ربودن طعمه 
خود، نقشه سرقت و 
اخاذی کشیده بودند، 
در یک عملیات 
ضربتی پلیس آگاهی 
تهران دستگیر شدند. 

به گزارش همشهری، ماجرا از شکایت راننده‌ای جوان آغاز 
شد که در غرب تهران قربانی زورگیری مسافرنماها شده 
بود. این راننده به مأموران گفت: 3مرد را به‌عنوان مسافر 
دربستی سوار کردم، اما در میانه مسیر، آنها با تهدید چاقو 
من را مجبور به توقف کردند. سپس پس از طی مسافتی، به 
بیرون از ماشین پرتاب کردند و پژو ۴۰۵، مدارک و تمام وسایلم 
را به سرقت بردند. این پایان ماجرا نبود؛ چرا که ساعاتی بعد 
سارقان با شماره تلفن مالباخته تماس گرفتند. آنها در این 
تماس تهدیدآمیز اعلام کردند که درصورت عدم‌پرداخت 
500میلیون تومان، خودرو را اوراق می‌کنند و مدارکش را از 

بین خواهند برد.
با ثبت این گزارش، تیم ویژه‌ای از کارآگاهان پلیس آگاهی 
برای شناسایی و بازداشت متهمان وارد عمل شدند. پلیس 
ضمن آموزش به مالباخته برای ادامه مکالمه با سارقان، یک 
قرار ملاقات صوری برای پرداخت وجه درخواستی ترتیب داد. 
سارقان که گمان می‌کردند نقشه اخاذی‌شان به نتیجه رسیده 
و به پول کلان دست پیدا خواهند کرد، در محل قرار حاضر 
شدند، اما پیش از آنکه بتوانند اقدامی انجام دهند، در محاصره 

مأموران قرار گرفتند و هر3 نفر دستگیر شدند.
در بررسی‌های تکمیلی مشخص شد هر 3 متهم از سارقان 
سابقه‌دار هستند که پیش از این در زمینه خرید و فروش 
مواد‌مخدر، فعالیت داشته‌اند. این باند با شناسایی رانندگان 
مسافرکش و کشاندن آنها به مسیرهای خلوت، اقدام به 
اجرای نقشه‌های شوم خود می‌کردند. سرکرده این باند نیز در 
بازجویی‌ها گفت: سال‌ها قبل به کشور ژاپن رفتم و خیلی زود 
عضو باند مواد‌مخدر و یاکوزا شدم اما بعد از مدتی کار، دستگیر 
و اخراج شدم و مدتی هم در ترکیه به کارهایم ادامه دادم و 
درنهایت راهی ایران شدم. بعد از مدتی تصمیم گرفتم باند 
سرقت تشکیل بدهم و دور موادفروشی را خط بکشم که در 
نهایت گیر افتادم. متهمان این باند برای انجام تحقیقات بیشتر 

در اختیار مأموران اداره آگاهی تهران قرار گرفتند.

محمد جعفری| روزنامه‌نگار| 

دانشجوی دانشکده گزارش
با  وقتی  دندانپزشکی 
همسرش که او هم از دانشجویان همان 
دانشگاه بود دچار اختلاف شد، تصمیم 
هولناکی گرفت و پس از قتل او با شلیک 
گلوله دست به ‌خودکشی زد تا یک تراژدی 

تمام‌عیار رقم بخورد.
به گزارش همشهری، صبح دیروز )دوشنبه( 
دانشجویان دانشکده دندانپزشکی دانشگاه 
علوم پزشکی قزوین روز خود را با آرامش آغاز 
کرده بودند، اما هیچ‌کدام خبر نداشتند که 
این، آرامش پیش از توفان است. دانشجویان 
و استادان مشغول انجام کارهای آموزشی 
خود بودند که ناگهان یکی از دانشجویان پسر 
سراسیمه وارد شد. همسر او نیز دانشجوی 
همین دانشکده بود و هر دو قرار بود در پایان 
این ترم فارغ‌التحصیل شوند. او که عصبانی 
به‌نظر می‌رسید یکراست سراغ همسرش رفت 
و بعد از آنکه چند جمله با یکدیگر صحبت 
کردند در میان نگاه بهت‌انگیز دانشجویان، 
یک کلت کمری از زیر لباسش بیرون کشید 
و بعد از آن، زمان برای همه متوقف شد. 
دانشجوی خشمگین دست‌کم 4گلوله 
به‌سوی همسرش شلیک کرد و گلوله پنجم 

را به طرف سر خودش نشانه رفت.

شاهدان این حادثه صحنه‌ای را که با چشم 
می‌دیدند باور نداشتند، اما همه‌‌چیز واقعی 
بود. صدای شلیک پی‌در‌پی گلوله، سایر 
دانشجویان را هم به آنجا کشاند. خیلی‌ها 
از اختلاف این زن و شوهر اطلاع داشتند 
اما هیچ‌کس فکرش را هم نمی‌کرد اختلاف 
آنها به حدی باشد که کار به اینجا کشیده 
شود. لحظاتی بعد کادر پزشکی بر بالین 
2دانشجو حاضر شدند. مرد جوان به‌دلیل 
اصابت گلوله به سرش در دم جان باخته بود 
اما دختر جوان هنوز علائم حیاتی داشت. 
در این شرایط او به بیمارستان منتقل شد 

اما زمان زیادی طول نکشید که جانش را از 
دست داد تا شمار قربانیان این حادثه به 2نفر 

افزایش پیدا کند.

بهت و حیرت در دانشکده
دقایقی از این حادثه تلخ می‌گذشت و همه 
در دانشگاه علوم‌پزشکی قزوین درباره 
آنچه اتفاق افتاده بود صحبت می‌کردند. 
تعدادی از دانشجویان از اختلافات این زن 
و شوهر اطلاع داشتند اما گمان نمی‌کردند 
اختلاف آنها با تلخ‌ترین شکل ممکن پایان 
یابد. سیدحمیدرضا قافله‌باشی، سرپرست 

دانشگاه علوم پزشکی قزوین، جزئیات 
تازه‌ای از این حادثه بازگو کرد و گفت: صبح 
دوشنبه این حادثه اتفاق افتاد و با فاصله 
زمانی کوتاهی، بنده در صحنه حاضر شدم. 
براساس اطلاعات موجود و مشاهداتی 
که داشتم، غیر از این 2نفر که دانشجوی 
دانشکده دندانپزشکی بودند، فرد دیگری 
آسیب ندیده است. این 2نفر، زن و شوهر 
بودند و اختلافات شخصی و خانوادگی‌ای 
از گذشته داشته‌اند و به‌دنبال تشدید 
اختلافات، دانشجوی مرد با اسلحه کلت 
کمری وارد می‌شود و او را به قتل می‌رساند 
و با فاصله زمانی کوتاهی، با شلیک اسلحه 

خودکشی می‌کند.
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی قزوین 
ادامه داد:‌ افرادی که در نزدیکی محل حادثه 
بودند دچار تأثرات روحی شدند که اقدامات 
درمانی مورد نیاز برای آنها انجام شده و 
هیچ فرد دیگری غیر از این دو دانشجو، 
آسیب ندیده است. او درباره 2قربانی حادثه 
گفت:‌ هر دو نفر، دانشجوی سال چهارم 
بودند. البته دانشجوی مرد، مدت کوتاهی 
بوده که چندان پیگیر مسائل تحصیلی و 
آموزشی نبوده اما دانشجوی خانم، فعال بود 
و تحصیل خود را ادامه می‌داد تا اینکه این 

حادثه اتفاق افتاد.

دانشجوی جوان پس از قتل همسرش دست به‌ خودکشی زد

تراژدی خونین در دانشکده دندانپزشکیتراژدی خونین در دانشکده دندانپزشکی

کشف ۱۹۲ تن کالای اساسی احتکاری
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از تشکیل ۳۸۶پرونده برای متهمان اقتصادی به اتهام احتکار کالا و 
گرانفروشی طی ۲۰ روز اخیر خبر داد. سردار حسین رحیمی گفت: در این مدت بیش از ۱۹۲تن انواع کالای اساسی 

احتکاری از قبیل برنج، روغن، قند و شکر کشف شده که ارزش این کالاها بیش از ۱۵همت برآورد می‌شود.

کشف ۳۰۰ تیغه سلاح سرد در پایتخت
مأموران پلیس پایتخت در عملیاتی ضربتی موفق به کشف دست‌کم 300تیغه انواع سلاح‌های سرد شدند. 
بنا بر اعلام مرکز اطلاع‌رسانی پلیس تهران مأموران پایگاه دهم پلیس اطلاعات در راستای ارتقای امنیت 

اجتماعی در بازرسی از چند واحد در بخش آفتاب 300تیغه انواع سلاح‌های نامتعارف کشف کردند.
داخلی

انتظامی

رویداد

صفحه‌آرا: علی حسنی

هرچند در جریان تیراندازی در دانشگاه علوم پزشکی 
قزوین ضارب و قربانی هردو جان باختند اما پرونده‌ای برای 
بررسی ابعاد حادثه تشکیل شده و در دادسرای قزوین به 
آن رسیدگی می‌شود. علی‌اصغر عسگری، دادستان عمومی 
و انقلاب قزوین در این‌باره گفت: بررسی‌های اولیه نشان 
می‌دهد این دو دانشجو که در آستانه فارغ‌التحصیلی قرار 
داشتند، در مرحله متارکه از یک رابطه عاطفی بودند و 
پیش از این نیز اختلافات خانوادگی شدیدی با یکدیگر 
داشتند. صبح روز حادثه مرد جوان با یک قبضه سلاح 

کلت کمری وارد محوطه درمانگاه شده و 4گلوله به ناحیه 
سینه دانشجوی دختر شلیک کرده است. شدت جراحات 
وارده به‌حدی بوده که متأسفانه وی جان خود را از دست 

می‌دهد.
دادستان قزوین ادامه داد: ‌ضارب بلافاصله پس از ارتکاب 
قتل، همان سلاح را به سمت سر خود می‌گیرد و با شلیک 
یک گلوله اقدام به‌خودکشی می‌کند. با حضور بموقع 
نیروهای امنیتی و انتظامی، صحنه جرم تحت کنترل 
درآمده و تحقیقات میدانی آغاز شده است. همچنین 

اجساد هر دو نفر برای انجام معاینات دقیق و بررسی‌های 
تخصصی به پزشکی قانونی منتقل شده و بازپرس ویژه 
پرونده و کارآگاهان پلیس در حال بررسی ابعاد پنهان این 
حادثه، نحوه تهیه ساح جنگی و همچنین انگیزه‌های 

اصلی متهم هستند.
به‌گفته دادستان عمومی و انقلاب قزوین، موضوع دیگری 
خارج از این اختلافات شخصی و خانوادگی در وقوع این 
جنایت دخیل نبوده و جریان عادی کلاس‌های دانشکده با 

تدابیر امنیتی لازم از سر گرفته خواهد شد.

تشکیل پرونده قضایی

درخواست محیط‌زیست برای تخصیص سهم‌حقابه به تالاب گاوخونی
حسین اکبری، معاون محیط‌زیست طبیعی و تنوع زیستی اداره‌کل حفاظت محیط‌زیست اصفهان: 
در حال پیگیری برای تخصیص ۲۰تا۲۵میلیون مترمکعب سهم‌حقابه به تالاب گاوخونی همزمان با 

رهاسازی آب برای کشاورزان هستیم.‌

ارسال پرونده ۸روستای ایران برای ثبت در سازمان جهانی گردشگری
مهدی بهاروند، رئیس گروه توسعه جاذبه‌ها و محصولات گردشگری: پرونده 8روستای ایران تا ۱۹خرداد 
برای رقابت با روستاهای جهان و قرار گرفتن در فهرست بهترین روستاهای گردشگری به سازمان جهانی 

گردشگری ارسال می‌شود.‌

روایت زندگی در‌ ارومیه‌
دریاچه ارومیه که یک سال پیش یکی از خشک‌ترین و بحرانی‌ترین 
دوران حیات خود را تجربه می‌کرد، این روزها نشانه‌های روشنی 
از بازگشت زندگی را به نمایش گذاشته و بوی زندگی گرفته است. 
افزایش تراز و گسترش پهنه آبی تا ورود آب از سدها و رودخانه‌ها، 
بازگشت پرندگان مهاجر و جوشش دوباره چشمه‌های طبیعی در 
بستر و حاشیه دریاچه همگی از افزایش امید به احیای این پهنه 

آبی مهم حکایت دارند.

پرندگان، نشانه‌ جان گرفتن دریاچه 

حضور تدریجی پرندگان در سواحل و بخش‌هایی از دریاچه ارومیه 
در هفته‌های اخیر توجه کارشناسان و فعالان محیط‌زیست را به‌خود 
جلب کرده و امیدها به احیای این پهنه آبی را افزایش داده است. یک 
پرنده‌شناس در این‌باره می‌گوید: در سال‌های گذشته کاهش شدید 
سطح آب و افت منابع غذایی موجب شده بود بسیاری از پرندگان 
مهاجر و بومی این زیستگاه را ترک کنند، اما بهبود شرایط آبی در 
سال‌جاری، زمینه بازگشت دوباره برخی گونه‌ها را فراهم کرده است. 
علیرضا هاشمی، در گفت‌وگو با همشهری توضیح می‌دهد: حضور 

پرندگان مهم‌ترین نشانه زنده بودن دریاچه ارومیه است.
 

بهبود شرایط هیدرولوژیک دریاچه

مدیر دفتر برنامه‌ریزی و تلفیق ستاد احیای دریاچه ارومیه می‌گوید: 
دریاچه ارومیه این روزها یکی از بهترین شرایط آبی خود در 
سال‌های اخیر را تجربه می‌کند و تراز آن به 1271.12متر رسیده 
که بالاترین سطح ثبت‌شده در 6سال گذشته است. سعید عیسی‌پور 
با بیان اینکه تراز دریاچه نسبت به سال گذشته ۸۶سانتی‌متر و 
نسبت به ابتدای سال آبی بیش از یک متر و ۶۰ سانتی‌متر افزایش 
یافته است، می‌افزاید: همزمان با افزایش حجم آب دریاچه و رسیدن 
آن به حدود 4میلیارد مترمکعب، برخی چشمه‌های طبیعی در 

بستر و حاشیه دریاچه نیز دوباره فعال شده‌اند.‌

زابل گرم‌ترین نقطه جهان شد 
در روز دوشنبه 11خرداد یک شهر در سیستان‌وبلوچستان 
گرم‌ترین نقطه جهان شد. به این ترتیب، زابل با ثبت دمای 
نزدیک به 50درجه سانتی‌گراد بالای صفر در رده نخست 

گرم‌ترین نقاط جهان قرار گرفت.
به گزارش همشهری، در این روز دمای هوا در زابل به عدد 
49.6درجه سانتی‌گراد بالای صفر رسید. یک روز پیش از 
این، زابل با ثبت دمای 48.5درجه سانتی‌گراد بالای صفر در 
رده چهارم قرار گرفته بود. در این روز یک شهر دیگر از ایران 
در رده دوم گرم‌ترین نقاط جهان قرار گرفت؛ بندر دیر در 
بوشهر با ثبت دمای 49درجه سانتی‌گراد بالای صفر دومین 

شهر گرم جهان لقب گرفت. 
بندر دیر یک روز پیش از این با ثبت دمای 48.7درجه 
سانتی‌گراد بالای صفر در جایگاه دوم گرم‌ترین‌ها قرار 
گرفته بود. در فهرست 15نقطه گرم جهان همچنین کهنوج 
در استان کرمان با ثبت دمای 46.9درجه سانتی‌گراد 
در رده ششم و ایرانشهر در سیستان‌وبلوچستان با دمای 
46.7درجه سانتی‌گراد بالای صفر در رده هفتم قرار گرفت. 
یک روز پیش از این، کهنوج با دمای 46.7درجه در رده نهم 
و ایرانشهر نیز با ثبت دمای 46.3درجه سانتی‌گراد بالای 
صفر در رده سیزدهم جای گرفته بود. علاوه بر اینکه چند 
نقطه در ایران در صدر گرم‌ترین‌های جهان قرار گرفتند، 
شهرهای دیگری نیز در کشور دمای هوای بالایی را تجربه 

کردند. 
بدین‌ترتیب، در هرمزگان پارسیان، سردشت بشاگرد و رودان، 
در استان کرمان نیز به غیراز کهنوج، نرماشیر و جیرفت و در 
سیستان و بلوچستان علاوه بر زابل و ایرانشهر، میرجاوه نیز 
با ثبت دمای 46درجه گرم‌ترین‌های ایران بودند. سرباز در 
سیستان و بلوچستان، برازجان در استان بوشهر، قیروکارزین 

در استان فارس هم دمای 45درجه‌ای را ثبت کردند.

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

مجید جباری؛ روزنامه‌نگارکوتاه تر از گزارشمحمود مولایی؛ روزنامه‌نگارخبر روز

اصفهان شاد شد
با افزایش خروجی سد زاینده‌رود، آب‌ این سد‌ به اصفهان رسید 

 راحله عبدالحسینی | روزنامه‌نگار | ‌ شمارش 
معکوس و چشم انتظاری برای جاری شدن آب گزارش

در بستر خشک رودخانه زاینده‌رود به پایان 
رسید؛ دو روزی می‌شود که با افزایش خروجی سد 

زاینده‌رود، آب در این رودخانه رهاسازی شده ‌است.
 این خبر، هم برای کشاورزان اصفهانی خوشحال کننده و هم 

دل گردشگران نصف جهان را شاد کرده است‌.

بارش‌های اسفند۱۴۰۴ و فروردین ۱۴۰۵ سبب ‌افزایش  حجم آب ‌ 
در سد زاینده‌رود شد؛ اتفاقی خوشایند که سرپرست حوضه آبریز 
زاینده‌رود درباره آن به همشهری گفت: »از10خرداد با رهاسازی 
۳۹۴ میلیون مترمکعب به‌عنوان سهم آب کشاورزی، نیازهای 
کشاورزان اصفهانی تامین می‌شود؛ درحالی‌که در پاییز و زمستان 
۱۴۰۴ امکان بازگشایی آب برای کشت غله کشاورزان شرق اصفهان 

فراهم نشده بود.«
مهرزاد احسانی افزود: »پرُ شدن‌سد زاینده‌رود سبب شده که 
با رهاسازی آب به نگرانی کشاورزان پاسخ مثبت داده شود و 
بتوانیم بخشی از نیاز آبی آنان را تامین کنیم. آب 
برای تامین نیاز کشاورزی یک دوره 
 کشت در بهار و تابستان 
رهاسازی شده است.« 

تأمین آب برای کشاورزان اصفهانی

مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
اصفهان هم رهاسازی آب در بستر 
زاینده‌رود را با هدف تامین نیاز 
محیط‌زیستی رودخانه، توزیع آب در 
شبکه‌های آبیاری مدرن و سنتی و تامین 
آب باغ‌ها و اراضی کشاورزی حوضه 
زاینده‌رود دانست. منصور شیشه‌فروش 
درباره آخرین وضعیت سد زاینده‌رود 
گفت: »هم‌اکنون حجم ذخیره سد 
زاینده‌رود ۶۱۴ میلیون مترمکعب، 

میانگین ورودی آب به سد ۸۳مترمکعب 
 بر ثانیه و میزان خروجی از سد
 ۳۰ مترمکعب بر ثانیه اعلام شده است.« 

به‌گفته شیشه‌فروش، ذخیره سد 
مخزنی زاینده‌رود در اردیبهشت۱۴۰۵ 
به۵۱۰ میلیون مترمکعب رسید که 
فقط ۴۰درصد حجم سد زاینده رود 
را پر کرده و هم‌ اکنون 56درصد سد 
زاینده‌رود پر شده ‌است. حجم مفید این 

سد‌۱۰۹۰میلیون مترمکعب است.

زاینده‌رود 56درصد پر شد

جاری شدن آب در زاینده‌رود پس از 
ماه‌ها، شهروندان اصفهانی و گردشگران 
را به تماشای رودخانه کشانده است. با 
این حال رعایت نکات ایمنی در حاشیه 
و بستر رودخانه ضروری است. مجتبی 
دهقانی، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری اصفهان، با توجه 
به افزایش حضور شهروندان در حاشیه 
زاینده‌رود و پارک‌های اطراف، گفت: 

»ضروری است خانواده‌ها مراقبت ویژه‌ای 
از کودکان خود داشته باشند و از نزدیک 
شدن آنان به لبه رودخانه، کانال‌های انتقال 
آب و مسیرهای جریان آب جلوگیری کنند؛ 
زیرا با افزایش حجم آب، امکان بالا آمدن 
ناگهانی سطح آب در برخی نقاط وجود 
دارد. همچنین شهروندان از شنا کردن و 
ورود به آب زاینده‌رود و کانال‌های منشعب 

از آن پرهیز کنند.« 

گردشگران در حاشیه زاینده‌رود 

رهاسازی آب
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